



Следователь следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь провел рабочую встречу с работниками администрации Промышленного района г. Ставрополя по вопросам противодействия коррупции



Следователь следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Сергей Сущенко провел рабочую встречу с работниками администрации Промышленного района г. Ставрополя по вопросам профилактики коррупционных преступлений.

В ходе встречи следователь раскрыл понятие «коррупция», виды составов коррупционных преступлений и предусмотренную законом ответственность за их совершение. Также им были разъяснены требования антикоррупционного законодательства и озвучены наиболее яркие примеры из следственной практики.

Сергей Сущенко отметил, что коррупционная преступность, как ни один другой вид преступности, способствует росту и стремительному распространению многих других видов преступности. При этом важнейшим направлением деятельности Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Российской Федерации является предупреждение таких преступлений.

По итогам встречи участники выработали комплекс мер, направленных на предупреждение коррупционных преступлений среди государственных служащих администрации Промышленного района г. Ставрополя, а также порядок взаимодействия с органами Следственного комитета России в случае выявления таких фактов.

09 Апреля 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1676442